

## 文明办带领昌吉州 德模范和志愿者代 来我县参观

本报讯 7月11日，省文明办综合处处长邵骏带领来自新疆维吾尔自治区昌吉州道德模范和志愿者来我县新时代文明实践中心参观体验。县委副书记、宣传部长李峰，市文明办副主任茹虎林一同参加。邵骏一行参观了党群服务中心、志愿服务孵化基地、科技科普体验区、形体训练室、公益直播间等功能区，详细了解了我县新时代文明实践中心的建设和发展情况。在视听体验区，各位道德模范和志愿者认真观看《“走长子”》宣传片和地震来临房屋建筑造成的破坏演示，并亲临地震体验屋感受。

在参观体验后，省市文明办及各位道德模范和志愿者充分肯定了我县新时代文明实践中心近年来在群众、引导群众中的作用，强调，在今后工作中要不断将新时代文明实践工作向广度拓展，向深度延伸，真抓文明实践中心传播党的声音、传承优秀文化、培养新风、提供惠民服务等综合宣传教育阵地作用，打造具有长子特色的“长子样本”。  
安欣

## 县召开防汛工作会 调度会

本报讯 7月11日晚，我在政府五楼会议室召开工作会商调度会。副县长李晋平出席会议，县水利、住建、气象、自然资源局等相关部门负责人参加会商，各乡镇设分会场收听收看会议。

会上，李晋平传达了近期省、市防汛工作有关会议精神，分析研判当前防汛形势，安排部署全县防汛

李晋平指出，防汛工作事关全县人民群众生命财产安全和全县经济社会发展大局，各乡镇、各有关部门要高度重视，时刻绷紧防汛这根弦，深入开展采石场、山窝沟渠、桥梁道路、地质灾害点、危房户等重点排查整治，主动采取应对措施，坚决守住防汛安全底线；要密切关注天气情况，严密监视雨情、汛情，及早强降雨、冰雹等高风险点信息，做好气象预报和预警，加强值班值守，坚持领导带班和24小时值班制，时刻保持通信联络畅通，严格执行信息报送各项规定，做到防范到位，落实落细防汛各项工作；要强化担当，提高联动和应急处置能力，一旦出现险情，果断决策，确保险情隐患及时有效处置，并做好危险群众的安全避险转移，最大限度降低灾情、减少损失，人民群众生命财产安全。  
魏慧梅 刘峰

## 规划和自然资源局 我县检查地质灾害 防治工作

本报讯 7月12日，市规划和自然资源局局长张俊来我县检查地质灾害防御和治理工作，县自然资源局相关负责人陪同。  
检查组先后深入石哲镇古兴村、岳阳村、王峪中心村、西李村等地，通过实地查看、听取汇报等方式，了解了地质灾害隐患点的基本情况、防灾工作落实及安置情况。  
检查组强调，要切实提高政治站位，始终坚持把人民群众生命财产安全放在第一位，扎实做好地质灾害防治工作。要持续做好地质灾害气象风险预警和隐患巡查排查，不留死角、不留盲区，提早预防，加强宣传，切实增强群众的地质灾害防范意识和应急防范，坚决守住红线底线。要强化部门联动，形成合力，加快推进各项治理工程，彻底消除地质灾害安全隐患，确保人民群众生命财产安全。  
边琴 少丽

## 民族器乐学会专场音 会在潞剧院上演

本报讯 7月9日晚，由市文化旅游局主办、县文化局承办，县民族器乐学会演出的“喜迎二十大 奋征程”——红色旋律民族器乐专场音乐会在长治剧院上演。

演出在唢呐吹奏《上党腔韵》中拉开序幕，音乐会

## 我县举办宣传思想工作培训班

本报讯 7月11日，我在宾馆三楼会议室举办宣传思想工作培训班。县委副书记、宣传部长李峰出席开班式，各乡镇宣传委员，县教育局、卫体局等相关单位负责人参加培训。

培训由市委党校科学社会主义教研室主任、副教授郭慧平和信息安全教研室副主任崔燕兵进行授课。培训从意识形态工作和网络安全意识形态工作等方面进行讲解，授课内容内涵丰富、精彩纷呈，对提升宣传思想工作者履职能力、维护意识形态领域安全、营造良好舆论氛围具有重要意义。

李峰强调，要提高思想认识，增强学习自觉，提升宣传思想工作者的政治觉悟，锻造一支作风实业务精的宣传思想干部队伍；要坚持学以致用，解决实际问题，紧紧围绕工作要求，服务大局，学以致用，运用更有效的方法和措施提升工作成效；要珍惜学习机会，端正学习态度，结合实际，勤于思考，自觉肩负起新形势下宣传思想工作的使命和任务，锐意进取，担当作为，奋力开创宣传思想工作新局面。

宋云 宋建敏

### 我县组织收听收看

## 全国禁毒工作电视电话会议

本报讯 7月12日，全国禁毒工作电视电话会议召开，深入贯彻习近平总书记关于禁毒工作重要指示精神，全面落实党中央、国务院关于禁毒工作决策部署，为党的二十大胜利召开营造团结稳定的政治社会环境。县委常委、政法委书记李旭晖，副县长、公安局局长李瑞栋，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革，各乡镇（服务中心）及县纪委监委、民政局、教育局等相关部门负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

会议要求，各地区、各有关部门要结合实际，抓

紧研究制定具体贯彻落实意见，确保各项工作部署落到实处；要进一步强化底线思维，以细致、精致、极致的作风，最大限度减少毒品的社会危害；要结合禁毒斗争形势的发展变化，聚焦突出问题，紧盯重点地区，严控重点人员，严管重点物品，不断巩固拓展我国毒品形势持续向好态势；要创新完善毒品治理体系，坚持和加强党对禁毒工作的领导，统筹社会资源力量，广泛发动人民群众，为打赢新时代禁毒人民战争提供坚强有力的保障，为党的二十大胜利召开营造团结稳定的政治社会环境。

宋云 向晴

## 我县召开农村乱占耕地建房问题整改 工作调度会

本报讯 7月10日，我在政府二楼会议室召开农村乱占耕地建房问题整改工作调度会。副县长李晋平出席会议。各乡镇（服务中心）和县农业农村局负责人参加会议。

会议通报了全县农村乱占耕地建房问题整改推进情况，并就下一步工作进行安排部署。

李晋平要求，各乡镇和单位要坚决落实农村乱占耕地建房问题整改的政治责任，主动担责、迅速行动，认真分析研究，科学制定方案，理清工作思

路，倒排时间表、路线图，敢于较真碰硬，以坚决的态度、有力的举措，扎实抓好整改工作。要加大巡查力度，对发现乱占耕地建房苗头性问题要及时介入，及时制止，对新增违法建设的，务必做到第一时间发现、第一时间制止、第一时间拆除。相关单位要切实履行督促指导责任，加强与乡镇沟通对接，及时调度推进整改工作，将违法建设消除在萌芽状态，坚决遏制农村乱占耕地建房现象。

建敏 刘峰

## 我县召开压煤村庄搬迁工作调度会

本报讯 7月10日，我在政府二楼会议室召开压煤村庄搬迁工作调度会。副县长李晋平出席会议，各有关乡镇、部门和涉煤企业负责人参加会议。

会上，各相关乡镇就贯彻落实全县压煤村庄搬迁工作安排部署会精神情况，分指挥部领导机构成立情况，严禁在压煤搬迁村庄进行违法建设的公告落实情况，动员宣传群众及调查群众意愿情况，是否组织两委主干、党员群众代表和村民讨论搬迁安置方案等情况进行了详细汇报，并就

下一步压煤村庄搬迁工作进行了具体安排。

李晋平强调，要高度重视压煤村庄搬迁工作，在切实维护群众切身利益的前提下，按照要求尽快开展问卷调查、宣传发动等各项工作；要尽快组织研究讨论压煤村庄搬迁工作方案，充分征求群众意见，保证方案的科学性、合理性和可行性；要认真谋划搬迁规划设计工作，千方百计筹集资金，破解搬迁难题，做好群众思想工作，确保压煤村庄搬迁工作按照既定计划顺利推进。

建敏 刘峰

## 青椒“椒王”的养成“密码”



## 中行山西分行调 我县金融有效支 乡村振兴工作

本报讯 7月12日，中国银行山西省分行普惠金融事业部（乡村振兴金融部）副总经理魏泽宇就有效支持乡村振兴工作来我县进行调研。县委书记常务副县长史宇荣，副县长李晋平，县农业农村局相关负责人参加。

在政府二楼会客室召开的座谈会上，魏泽宇介绍了中行涉农和小微企业贷款政策，了解了我县农贷需求，并与相关职能部门就金融支持壮大集体经济进行深入交流。

史宇荣希望，中行山西分行要针对不同经济体，分类提供普惠金融服务，为企业、个人发展生产经营活动提供低成本、低门槛金融支持，拓展普惠金融支持乡村振兴路径，为壮大农村集体经济注入动力，用金融“雨露”润泽乡村沃土。要激发村金融产品新动能，加大对新型农业经营主体的支持力度，全面推进乡村振兴，推动县域经济高质量发展。

杨林陆 王浩

## 我县开展“保安全 民生”基层行政执 防洪防汛、安全生产 农业领域专项行动

本报讯 7月11日，县应急局、环保局、慈合行政执法队组成联合执法队，对慈林镇安全领域开展“保安全 护民生”基层行政执法专项行动，深入排查治理安全生产领域的监管隐患，规范流程，树立执法权威。

在文众建材有限公司，联合执法队现场出

法文书，依法查阅台账和有关资料，并进行实

查，就搅拌楼控制室及搅拌机安全运行状

况、仓库安全运行状况以及安全管理制

度、岗位制

、安全操作规程等进行重点监督检查，并召

题反馈会，就检查中发现问题，要求企业限期整

改。此次专项行动聚焦重点行业领域和薄弱环节，有利于解决基层执法“宽、松、软”的问题，有效化解各类监管风险，防范重特大安全事故，提升了行政执法的质量和效果。

7月12日，副县长李晋平带领县农业农村局、自然资源局、生态环境分局、丹朱镇综合行政执法队组成的联合执法队深入丹朱镇开展农业领域“保安全 护民生”基层行政执法专项行动。

联合执法队先后来到草坊惠农服务中心、博豪养殖有限公司等地，依法查阅经营场所相关证照，比对进出货台账和有关资料，向当事人、知情人调查取证，并由被检查单位和检查人员签字确认。检查中发现的有关问题和违法线索，按法定程序予以处理。

李晋平指出，“保安全 护民生”基层行政执法专项行动要聚焦重点行业领域和薄弱环节，有效化解各类监管风险；要加强协同协作，形成执法合力，及时研究解决出现的新情况、新问题，严格文明执法，高质量推动专项行动落地落实，为全县推动高质量发展提供坚实执法保障。

7月9日，县水利局、公安、自然资源局、市场监管局综合行政执法队组成联合执法队，对乡防洪防汛领域开展“保安全 护民生”基层行政执法专项行动。

联合执法队走进碾张乡赵村，发现赵村段存在非法占用河道管理范围现象，一座厂房就建立在河道旁。为及时将问题整改到位，确保河道畅通，联合执法队对当事人进行了思想沟通和批评教育政策宣传，并下发《责令整改通知书》，令其在15日前拆除建筑物。当事人积极配合并签字确认，承诺按期拆除。根据相关法律法规，如限期内拒不拆除，依法对此建筑物进行强制拆除。

此次行动出动执法人员10余人，共涉及8个单位，对河道边违规建设行为起到了有效震慑作用，同时强化了群众的法律意识，为保障河道安全、消除行洪隐患提供了保障。下一步，联合执法队将持续深化防洪防汛领域排查管理工作，及时查处各种违法行为，全力保障水清、岸绿、流畅的水生态环境和安全环境。

常芳芳 刘峰

## 县市场监督管理